



Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

RESPOSTA

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº.: 433/2019/SUPEL/RO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 0030.446484/2018-10

INTERESSADO: Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN.

OBJETO: Registro de Preços para futuras e eventuais aquisições de Materiais de Consumo e Permanentes: suprimentos de informática e manutenção de equipamentos eletroeletrônicos para atender o Gabinete da Coordenadoria e à Gerência de Informática da Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN/RO.

Trata o presente de resposta ao Pedido de Esclarecimento apresentado pela empresa licitante, encaminhado por meio eletrônico para esta **Superintendência Estadual de Licitações - SUPEL/RO**, que procedeu à análise do pedido de esclarecimento, em relação aos termos do Edital do **Pregão Eletrônico Nº 433/2019/ZETA/SUPEL/RO**, informando o que se segue:

1. DA TEMPESTIVIDADE DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

O aviso de licitação referente ao **Pregão Eletrônico Nº 433/2019/SUPEL/RO**, foi publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia em **12.12.2019**, com data de abertura marcada para o dia **26.12.2019**. De acordo com o **subitem 4.1** do Edital, que fixa em até **03 (três) dias úteis** antes da data de abertura da sessão pública o prazo para solicitar o esclarecimento, que no presente caso foi informado por meio de mensagem eletrônica em **20.12.2019** encaminhada para o endereço eletrônico **zetasupelro@hotmail.com**, portanto, encontrando-se TEMPESTIVO.

2. DOS ARGUMENTOS DA LICITANTE:

Em suas razões conforme previsto no pedido de esclarecimento acostado aos autos, a empresa questiona:

“Questionamento 1: Com relação aos itens 19, 20, 21 e 22 do LOTE 1 do Termo de Referência do edital (PATCH CORD), conforme resolução ANATEL nº 242 de 30 de novembro de 2000, em seu artigo 20 estabelece que:

Parágrafo único. A emissão do documento de homologação é pré-requisito obrigatório para fins de comercialização e utilização, no País, dos produtos classificáveis nas Categorias I, II e III, descritas neste Regulamento.

E considerando que estes produtos (Patch Cord - cabo de rede montado) constam na Categoria I do Regulamento ANATEL, entendemos que somente serão aceitos patch cords (itens 19, 20,

21 e 22) que possuam a devida homologação da ANATEL, visto que é um documento obrigatório para sua comercialização e utilização no país. Nosso entendimento está correto? "

3. DO ENTENDIMENTO DO ÓRGÃO REQUISITANTE:

Em atendimento ao pedido de esclarecimento em epígrafe, esta Equipe de Licitação reportou-se à SEFIN, órgão responsável pela elaboração do seu respectivo Termo de Referência, que assim se pronunciou, em síntese:

"Resposta ao Questionamento 1: Sim está correto o entendimento."

Foi ainda emitido ADENDO (SEI! 9684613) incluindo a exigência de homologação da ANATEL para os referidos itens.

4. DA DECISÃO:

Diante do exposto, e em atenção à resposta elaborada pelo servidor ÍTALO SOMBRA OHATA, Chefe de Unidade, entendemos pelo prosseguimento do certame.

Dê ciência às Licitantes, após divulgue-se esta decisão junto ao site www.supel.ro.gov.br, bem como se procedam às demais formalidades de publicidade determinadas em lei.

Atenciosamente.

FABÍOLA MENEGASSO DIAS
Pregoeira da Equipe ZETA/SUPEL/RO
Mat. 300148746



Documento assinado eletronicamente por **Fabíola Menegasso Dias, Pregoeiro(a)**, em 14/01/2020, às 10:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **9718581** e o código CRC **C28268BA**.